

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

德国工业4.0金坛制造基地再添“新军” 迈恩德(中国)电子有限公司奠基

本报讯 7月4日,迈恩德(中国)电子有限公司在我区奠基,项目总投资超3500万欧元,主要从事汽车信息通讯组件的生产,预计明年全面投入生产。迈恩德集团首席执行官罗伯特·霍夫曼,区领导沈东、刘小平参加奠基仪式。德国迈恩德公司创立于1974年,近半个世纪以来始终专注于高速信号传输电缆、车辆无人驾驶信号传输等解决方案,致力于为宝马、保时捷、奔驰、大众等世界知名汽车制造商和系统供应商提供优质

产品,迅速成长为汽车信息通讯领域的佼佼者,目前在3大洲有4个工厂。金坛工厂将通过制造企业生产过程执行系统,实现高效率的生产控制和高度自动化的批量生产;以满足国际化质量和安全标准的先进厂房,保证产品在质量上始终保持国际领先水平。区长沈东对迈恩德(中国)电子有限公司奠基表示热烈祝贺,表示这不仅标志着迈恩德公司在金坛开启了新的征程,也为我区汽车核心零部件产业再添

了新的动力。希望建设方精心组织项目建设,严把工程质量,加快施工进度,努力将其建成精品工程、标志性工程。金坛将一如既往提供最优质的服务,为促进项目顺利建设当好后勤、做好保障,确保项目早日建成投运。同时,金坛将营造更加宽松的政策环境、更加优质的服务环境、更加良好的社会环境,努力形成高端项

目集聚集群的蓬勃态势,希望越来越多的德资企业选择金坛投资兴业。近年来,我区始终围绕新发展理念和高质量发展要求,毫不动摇坚持对德国市场的深耕细作,不断扩大德资企业“朋友圈”,目前已有近20家德资企业在金坛落地生根、扬帆起航,德国工业4.0金坛制造基地影响日益扩大。 臧风华



大乘汽车斩获新能源汽车两项大奖

本报讯 在日前举行的第二届中国(南京)新能源汽车产业发展高峰论坛上,大乘汽车集团有限公司与旗下新能源车型

E20,分获最具信赖新能源汽车品牌企业奖和最畅销新能源车型奖。此次论坛以“聚变、革新、引领”为主题,由中国电

子节能技术协会新能源与节能汽车产业委员会和中共汽车网、中国电池工业网联合,围绕国家产业政策变化和市场发展态势,邀请政府主管部门及主流租赁运营商(含网约车)、电商平台、江浙沪等地经销商、终端用户、主机厂、物流企业、科研机构等相关产业链优秀单位共同参与。大乘汽车集团有限公司以节能与新能源整车及关键零部件为主导产品,以智能制造、节能环保为

载体,集研发设计、生产制造、采购物流、销售服务等业务为一体,现建有江苏金坛和江西抚州两大兼具实力与资历的4.0标准制造基地。大乘汽车集团旗下拥有丰富的产品线,除传统燃油车外,新能源部分已上市两款车型,分别为E20和G60E,其中E20为大乘汽车品牌发布后的首款新能源战略车型,外观、配置、科技感与同级别车型相比都处于领先地位。 臧风华 杨兆平

《政风热线》直播预告

7月5日上午10点到11点,尧塘街道相关负责人将走进《政风热线》直播室与市民沟通交流。市民可以拨打电话82711234、82721234或是发送留言到金坛第一时间微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。

本报讯 今年是我区历史上对教育投资规模最大、开工建设学校(幼儿园)数量最多、竣工投入使用学校(幼儿园)最多的一年。目前,良常中学、良常实验小学、尧塘中学、尧塘中心小学、西城实验幼儿园、九洲里幼儿园等6所学校(幼儿园)装修工程、智能化工程、室外附属工程基本上均进入竣工收尾阶段。

作为我区2019年为民办实事项目,九洲里实验幼儿园、西城实验幼儿园、东方新都幼儿园、华城实验幼儿园华胜分园、良常实验小学、尧塘中心小学、良常中学、尧塘中学等8所学校预计将于今年9月1日正式投入使用。

位于春风北路北侧、沿河西路西侧、良常路南侧的华罗庚实验学校城北分校(良常中学),目前土建和水电工程均已完成竣工初验,室内装修完成98%工作量,智能化完成管线预埋等工作,室外附属已完成90%工作量。西城实验小学城北分校(良常实验小学)土建和水电工程均已完成竣工初验,室内装修完成98%工作量,智能化完成管线预埋等工作,空调室内、外机安装到位,室外附属已完成90%工作量。

尧塘小学和尧塘中学都已经进入内装收尾、安装工程调试阶段,室外附属工程完成90%,下一步将进行塑胶跑道的施工。九洲里幼儿园的室内装修基本完成,进入竣工收尾阶段,室外附属及景观等已经进场施工,已完成70%工作量。西城实验幼儿园土建工程和水电工程已完成,室内装修已完成98%工作量,智能化已完成,室外附属工程完成95%工作量。东方新都幼儿园目前装修工程完成总工作量的80%,完成雨污水管道和灰土施工,约完成总量的60%,景观绿化工程已招标完成,准备进场施工。 李蕾



我区学校建设规模大速度快
8所学校将于秋学期投入使用



韩敏在杂草田块“赶蛾”,预测今年水稻病虫害情况。

周一清晨7点,韩敏已经穿好靴子拿着竹竿,在朱林镇沙湖村准备开工。水稻插播已经结束,韩敏需要在极短的时间里迅速掌握全区范围内的蛾虫害情

况,并进行测报工作。“4分田,10只蛾!”韩敏高声报出数据。当前水稻苗比较小,赶蛾查卵只能从杂草地开始,通过统计杂草田块里纵卷叶螟蛾

人物名片:韩敏,2009年12月入党,现为区植保站科员。

人生格言:神圣的工作在每一个人的日常事务里,理想的前途在于从一点一滴做起。

韩敏:阡陌垄上绘青春芳华

虫数量,大概测算出近期及今年该虫在水稻上的为害情况。练就这项本领,韩敏用了十年。“守护好粮食作物,就是我的初心。小时候经常跟着爷爷在田里疯跑,那时候觉得土地的神奇之处就在于能让种子变成粮食,有着最质朴最强大的功能。”这坚定了韩敏成为一名农作物卫士的决心。在他看来,植保员与土地、粮食为伴,是与餐桌最近的职业,技术领域必须精益求精。“他的病虫害检测精准度全站上下有目共睹,也得到了省内外植保专家的认可。这么热的天,5个镇区,40个田块,全部测报结束早就过了下班时间,我们几乎累到完全走不动,全身水洗

一样,他竟然还精力十足继续加班。”在同事洪爱梅眼中,韩敏有着近乎严苛的执拗,检测数据的样本量、数据报告的精确度以及检测难度,都随时考验着整个团队。“病虫害防治战即将打响,大家一整周都泡在田里,每天观察虫害,检测、登记、汇总、测报工作是单调乏味的。但那些随着农业发展而出现的各种新型病虫害,也始终是我们的攻克方向。”庞杂的数据量和农业生产的高要求,让韩敏有过困顿迷茫,但党员的

责任担当,让他振作信心,一次次在病虫害前“亮剑”。“大学里,全班36个学生中只有5个党员,我第二批入党,感觉很荣幸。”韩敏笑着说,党员应该冲锋在社会各个领域的第一方阵。从阡陌少年,到植保战士,从象牙塔里苦读求真知,到水稻田里亮出“火眼金睛”,韩敏始终初心不变、自强不息,用行动守护好每一方寸的农作物,让农业丰收不远,让乡村振兴可期。 徐欢 文/摄



为党旗增辉
1921~2019